



Однажды утром, ставни открыв,
весьма удивился Дедуля Неной:
увидел он, что поставил шатры
в тени колокольни цирк небольшой.

Как будто спасаясь от страшной погони,
«Неустршимый» по волнам летит.
Но кто там под палубой? Это же кит!
Смотрите, он, кажется, хочет играть
со штучкой, которая в море не тонет!





Далёкий берег Африки уже недалеко!
Команда ванну на борту установила с горя,
ведь это ужас: в море плыть — и не купаться в море!



И кто-то вытащил наверх спасательную шлюпку,
и стала шлюпка для зверей большим купальным чаном,
чтоб бултыхаться в нём могли и лев, и обезьяна.